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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Hogyan lehet, hogy egyes betegségek terén a magyar 
nők sokkal rosszabb helyzetben vannak a férfiaknál?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Nemrég látott  napvilágot  egy tanulmány,  amely a nők és férfiak mostani,  pontosabban 2017-es
helyzetét  hasonlította  össze  az  1989-1990 évekkel.  Ebben a  tanulmányban a  nők egészségügyi
helyzetével kapcsolatban több lesújtó adatot is láthatunk:

A daganatos betegségek száma, bár mind a nők, mint a férfiak esetén nőtt, a növekedés mértéke a
nők vonatkozásában sokkal jelentősebb. Ezt jól  mutatja,  hogy míg a férfiak esetén a daganatos
betegségek száma 0,4%-kal nőtt, ami gyakorlatilag stagnálást jelent, addig a nők esetén a növekedés
mértéke 11%-os. 

A keringési  rendszerek  betegségei  körében szerencsére  a  férfiak és  nők esetében is  csökkent  a
megbetegedések száma, azonban a nők esetén a csökkenés mértéke sokkal alacsonyabb, mint a
férfiaknál.  Ezt  mutatja,  hogy  míg  a  férfiak  esetén  a  keringési  rendszer  betegségei  21%-kal
csökkentek a vizsgált időszakba, addig a nőknél ez az arány mindössze 8%. 

Vélhetőleg ennek tudható be az is, hogy a halálozási adatok alapján rosszabb helyzetben vannak a
nők, mint a férfiak. A halálesetek számát vizsgálva ugyanis azt láthatjuk, hogy mindössze 1,1%-kal
kevesebb nő halt meg 2017-ben Magyarországon, mint 1989-ben. A férfiak esetén azonban ez a
csökkenés megközelíti a 17%-ot. 

Ezekből az adatokból az olvasható ki, hogy a nők egészségügyi állapota, össztársadalmi szinten, ha
romlik, nagyobb mértékben romlik, mint a férfiaké, ha pedig javul, akkor sokkal kisebb mértékben
javul, mint a férfiaké. Látható tehát, hogy jelentős különbség van, nemi alapon, a férfiak és nők
egészsége között jelenleg Magyarországon.



Az Alaptörvény XV. cikk (3) bekezdése alapján Magyarországon a férfiak és a nők egyenjogúak,
ezért elengedhetetlen annak tisztázása, hogy mi okozza a férfiak és nők közötti korábban ismertetett
különbséget.

Fentiekre tekintettel kérdezem Miniszter Urat:

1. Mi az oka annak, hogy a nők esetén a daganatos betegségek száma sokkal nagyobb mértékben
nő, mint a férfiak esetén, akik esetén a daganatos betegségek száma gyakorlatilag stagnál? 

2.  Mi  az  oka  annak,  hogy a keringési  rendszerek  betegségei  körében a  nők egészségi  állapota
(össztársadalmi szinten) sokkal kisebb mértékben javul, mint a férfiaké? 

3. Mi az oka annak, hogy ilyen mértékben nő a daganatos nők száma? 

Várom válaszát.
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